

# 高新区 江海区 市场监管工作动态

2018 年第 63 期

江门高新区市场监管局办公室  
江门市江海区市场监管局办公室

编印

2018 年 11 月 12 日

---

## 高新区（江海区）市场监管局召开党组中心组学习扩大会议 传达学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神

为迅速掀起学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神热潮，10月31日上午，高新区（江海区）市场监督管理召开党组中心组学习扩大会议，传达学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神。会议由高新区党工委委员、管委会副主任、区市场监管局局长陈焕溪同志主持，局党组成员、副科以上领导干部参加了学习会。

学习会上，陈焕溪同志带领大家回顾学习了习近平总书记视察广东的行程和在珠海、清远、深圳和广州等地发表的重要讲话精神，认真学习了省委、市委和区委传达学习贯彻习近平总书记

视察广东重要讲话精神干部大会会议精神。随后，与会干部麦宇飞、张仲平、冯杰豪和柏雷等同志畅谈和分享了他们的学习体会。结合同志们的发言，陈焕溪强调要把学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神作为当前头等大事和首要政治任务抓紧抓实抓好，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指引，与党中央保持高度一致，高举新时代改革开放旗帜，以新担当新作为奋力开拓全区市场监管工作新局面。

结合区市场监管局实际，为迅速掀起学习热潮，确保学有所获、学用结合，陈焕溪提出三点要求：一是要制定学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神学习计划，以多种形式全面掀起学习的热潮，要带着感情学、带着责任学、带着使命学。二是局党总支、各支部和各科室要第一时间将局党组中心组学习扩大会的学习内容传达到每一名党员和工作人员，实现学习全覆盖，并认真做好学习记录和台帐。三是要以习近平总书记视察广东重要讲话精神为强大动力，立足本职、争先进位，在做好市场监管工作、营造优化营商环境中出亮点、出特色、出成绩。

